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第 48 回春季検定  アンケート結果  

 

 

2019 年 3 月 3 日に開催された第 48 回春季検定会場にて収集したアンケートの集計結果を
ご報告いたします。  

 

アンケート内容  

 

以下のようなアンケート用紙を会場で受験者に配布・回収いたしました。  

 

受験者総数 1,479 名、回答数 1,136 件、約 77％の方にご協力頂きました。設問では、伊
検を受験するようになったきっかけや、目標とする級、HP の利用状況などについて受験
者の方々からご回答を頂いています。また、前回試験までと同様、試験を受けた感想やご
要望についての意見も頂いておりますので、こちらも一部をご紹介させて頂きます。  
 
１．実用イタリア語検定を知ったきっかけは何ですか？  
 

回答者数：  1,079 名  
 
当協会 HP を見て      394 36.5% 
大学で知った       177 16.4% 
NHK 語学講座テキスト掲載の当協会広告を見て  142 13.2% 
語学学校で知った      133 12.3% 
家族・知人の勧めで       86  8.0% 
書店に設置してあるポスターや検定要項を見て    75  7.0% 



2 

 

先生に勧められて       64  5.9% 
カルチャースクールで知った      39  3.6% 
イタリア映画祭にて        2  0.2% 
その他         39  3.6% 

 
皆さん、多種多様な経路で受験するに至ったことが分かり、今後の広報活動の指針を与え
られました。「その他」の中で 4 名の方が「職場で知った」と回答されており、お仕事の
場面でも検定が生かされていることを知り、事務局としては嬉しい結果でした。  
 
２．最終的に何級まで取得したいと考えていますか？  
 

回答者数：  1,131 名  
 
1 級   283 25.0% 
3 級   252 22.3% 
2 級   219 19.4% 
準 2 級   136 12.0% 
4 級    30  2.7% 
5 級     6  0.5% 
分からない  205 18.1% 

 
1・2 級という上級を目指している方が予想外に多かった結果となりました。 4・5 級
を受験された方で 1・2 級を目指しているとお答えになった方は 187 名（29.8%）に
もなっており、皆さんのイタリア語に対する熱意が伝わってきます。そうした皆さん
の熱意に応えるべく、今後一層の情報提供に力を入れていきたいと思います。  
 
３．当協会の HP は頻繁にチェックされていますか？  

 

回答者数：  1,129 名  
 
試験の申し込み受付や合格発表の時期のみ  756 67.0% 
月 1～2 回程度      192 17.0% 
見ていない      144 12.8% 
週 1 回以上       37  3.3% 

 
試験の前後のみ HP を訪問している方が圧倒的に多いという結果でした。より多くの方々
に定常的に HP を閲覧していただけるよう、一層コンテンツを充実しなくてはならないと
反省させられました。  
 

４．HP で充実して欲しいコンテンツはありますか？  

 
回答者数：  893 名  
 
検定対策コラム   625 70.0% 
参考図書   307 34.4% 
みんなの受験体験記  125 14.0% 
エッセー集    75  8.4% 
リンク集    44  4.9% 

 
検定対策コラム充実への要望・期待がこれほど多いとは思ってもいませんでした。質
問 3 で「HP は見ていない」とした 144 名のうち、61 名（42.4%）もの方が「検定対
策コラムを充実して欲しい」と回答していたことが実に印象的でした。上記の解答結
果を踏まえ、3 月 19 日には早速「参考書籍」のコンテンツを全面的に更新しました。
今後、「検定対策コラム」の充実も計画しておりますので、ご期待ください。   
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５．受験体験やご感想など  
 

コメント内容  件数  

スタッフの対応が丁寧だった。  5 

自分の学習した弱点が良く分かった。  2 

試験官の話で緊張がほぐれ、リラックスして受けることができた。  2 

受験が良い目標・刺激になっている。  2 

受験しやすい環境だった 2 

HP の受験対策講座は役に立った。もっと充実させて欲しい。    

たまになぜこの解答になったのか分からないことがある。    

試験中鼻をすする音がずっと響き渡っていた。    

71 歳だが死ぬまで何級までいけるかやってる途中。勉強は喜び。ボケないだろう。    

3・4 級を 2016 年春に受験も合格できず。更に勉強を続けて、再受験にチャレンジし

た。勉強することがとても楽しかった。  
  

問題や会話文を聞いているととても楽しい。    

時計設置は他の試験ではないことなので有り難かった。    

リスニングの音声が非常に聞き取りやすかった。    

HP は試験前にとても参考になった。    

事前に聞き取りの音量を調整してくれて良かった。    

e ラーニングが充実していて楽しかった。    

聞き流しになりがちな語学勉強だが、このような検定があれば身に付くきっかけにな

って良い。 
  

運で点数が取れないような簡単な試験ではないと改めて気づかされた。    

他の語学検定に比べて運営がきちんとしているため、快適に受験できる。    

過去問をコンビニで買えるので便利。    

e ラーニングで何度も間違える問題をピックアップできるようになれば良い。    

2 年半イタリア語を独学。試験はとても良いモチベーションになった。イタリア人の友

人たちと使っている表現が多く出題されていた。  
  

地方で行ってくれて嬉しい（新潟）。    

初回で問題の形式が良く分からなかったのでもう少し分かり易くして欲しい。    

イタリア語が分かっていないことが良く分かり、また受験したい。    

久しぶりの緊張感。多分不合格だが、良い時間を過ごせた。    

何十年ぶりの試験で緊張したが、楽しかった。次回は落ち着いて受験できると思う。    

検定があると、毎日の勉強の励みになる。    

試験終了後すぐに模範解答が欲しい。フランス語検定ではもらえる。    

過去問題を解くことで独学では気づかない自分のポイントが確認できた。    

 

皆さんから頂戴した建設的かつ実現可能なご意見・ご要望は、試験監督マニュアルの改良
をするなど、常に次回以降の検定で実現したり、HP や過去問題集に取り入れるよう努め
ております。なお、毎回のアンケートで「その日のうちに正解表を配って欲しい」という
ご要望がありますが、同一の問題を使用して同じ日に時差のあるイタリアで検定を実施し
ているため、それは不可能です。ご理解ください。  

 

今後も学習ツールや検定対策コラムの充実、快適な受験環境の構築に努めてまいりますの
で、どうぞ宜しくお願いいたします。  
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受験者の統計  

 

受験申込者全体の男女比   男性 39.7%  女性 60.3% 

 

第 48 回（2019 年春季）年齢層（受験時の年齢）  

 
10 代  8.5% 

20 代  26.0% 

30 代  16.6% 

40 代  18.6% 

50 代  17.7% 

60 代  9.8% 

70 代  2.7% 

80 代  0.1% 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（NPO）イタリア語検定協会  

事務局  


